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Szoftver laboratorium 2. 1. ellen6rz6 dolgozat. 2012.02.28. Kurz/Terem: L3/ Erdemjegy:
Név: Neptun: Osszpont:
1. Jel6lje, hogy mely kijelentés(ek) igaz(ak) az alabbi C++ kodrészletre? (1p)
const char *p = "INFCPP”;
L1 A const tipusmodositd L] p pointer értéke nem valtoztathatdé meg.

2.

3.

pointerre nem alkalmazhato.

[ A koédrészlet helytelen, mert
mindig a tipust kell elére irni.

L] p pointer altal cimzett adatok nem valtoztathatok meg.

Jelolje, hogy mely kijelentés(ek) igaz(ak) az alabbi C++ kodrészletre? (1p)
int a = 12; const int &b = a; b = 0;

(1 Akodrészlet teljesen helyes. [l Ab = 0; utasitas hibas, mert konstans referencian

[l Memoriaszivargas 1ép fel. keresztiil nem érhetd el a.

(1 A kodrészlet hibas, mert az & jelet az int kulcsszoval
egybe kell irni: INt&

Hozzon létre egy Uj névteret (pl. sajat)! Ebben definialjon egy olyan fiiggvényt (swap), ami
megcseréli a paraméterként kapott két valos adatot! (2p)

namespace sajat ({
void swap (double& rl, double& r2) {
double d = rl;
rl = r2;
r2 = d;
};
}

Tételezze fel, hogy az el6z6 feladatban elkészitett kod a sajat.h allomanyban van! Irjon teljes
programot, ami beolvas két valds adatot a standard inputrdl, majd az el6z6 feladatban elkészitett
névtér és fliggvény felhasznalasaval felcseréli azok tartalmat és kiirja a standard outputra. (2p)

#include <iostream>
#include "sajat.h"
using namespace sajat;

int main() {
double a, b;
std::cin >> a >> b;
swap (a,b) ;
std::cout << "a: " << a << " b: " << b << std::endl;
return O;



